

# “谁来当我的临时老妈?”

## 26岁女子网上发帖招聘年轻女孩当“妈妈”照顾自己

“我是女孩,在此诚心招聘一名有爱心、善良、无不良嗜好的妈妈,我不收你房租,也不收你水电费。我们会相处10天,我不会付你现金给予回报。此外我对你称呼姐妹,‘妈妈’是职称,是尊称。”妈妈不在家,找个3岁以内没代沟的年轻女孩当“临时妈妈”。网友“公主安妮”在一论坛上发帖。

### 招聘启事

本人26岁,年底妈妈回老家,可我还要上班,腊月底才放假。本人不习惯没有妈妈的日子,特来宝地招聘未婚妈妈一名!要求:

- 1.女性,年龄25~28岁(因为我26,超过3岁就有代沟,我不想有年龄上的差距)。
  - 2.早晨起床比我早并且叫我起床,一定要有耐心把我叫醒。
  - 3.在我洗脸的时候一定要提醒我先刷牙齿再洗脸。
  - 4.陪我吃早饭,你也要吃,一定要吃得津津有味,看到你吃得很好吃的样子我才会有兴趣动筷子。
  - 5.晚上我下班回家,一进门就要有人的味道。
  - 6.一下班我就饿,你要知道中午食堂的饭很难吃,我都饿了一天了,我要看到可口的饭菜。
  - 7.吃早饭,我喜欢窝在床上看电视,你要陪着我,但是不能抢我的遥控器,我看什么你就看什么。
  - 8.临睡前,把我第二天要吃的早餐准备好。
  - 9.我睡了,把我脱下的衣服整理好,不整理也可以,第二天早晨我醒来的时候问,老妈我袜子呢?裤子呢?你能马上告诉我就可以。
  - 10.我也可以自己收拾房间,老妈要提醒我哪里乱了,哪些东西放到哪里去。
- 薪酬待遇:不收你房租和水电费,也不会付你工资。不过春节时会给你礼物,每年母亲节也会送你祝福。

### 质疑 发帖人太娇贵还是非正常?

网友“公主安妮”想找未婚妈妈的帖子一出,跟帖足有238楼,长达8页。

不少网友认为,发帖人还没有长大,估计是一个娇生惯养的“千金”。网友“宁波电话已停机”说:“生活基本常识,都20多岁的人了还要提醒。你看电视,自己看就是了,凭什么要别人陪看。”

而网友“涵雪飘”更是毫不客气地说:“刷牙洗脸都不会啊,活那么多年,你干什么吃的啊?”

而网友“□□蜂”总结道:“第一,你妈妈很可悲,这点是个人都看得出来,我就不多说了。第二,你把其他跟你年龄相差三岁之内的女孩当什么了?每个女孩都天生娇贵,凭什么你觉得自己更娇贵?第三,‘90后’的非主流,见了你都得服气。对了,你那不叫非主流,你那叫非正常。”

### 感叹 看来我妈妈是最好的!

想找个“临时妈妈”,没想到竟引来那么多口水,“公主安妮”在回帖中显得有些郁闷,“妈妈本来就是这个样子的好不好,难道你们的妈妈不是早晨把早餐做好,晚上把你衣服整理好,一下班进门就能看到妈妈在厨房……妈

妈是不需要报酬的啊,等到我年底发薪水的时候买件礼物送她就很开心的啊,每年的母亲节送点祝福就很满足的啊!各位,我不是招聘保姆或者是高级非佣,我招一个‘老妈’!”

没想到如此一来,反倒引来了更多非议,很多人指责她没有生活能力,只想借人之手,还想把同年龄的女孩当“母亲”,简直难以理解。不过,她本人似乎不以为然,“在看到很多人的回复之后,我深深地感受到两点:1.我老妈对我真的很好,其他妈妈的小孩都没这个待遇。2.我果然是非主流。”

### 观点 这种依赖要不得

针对女孩的回帖,宁波拓野心理中心、国家二级心理咨询师雷雨告诉记者,虽然这个女孩并不见得会有网友所说的“恋母情结”,但从她发帖的情况来看,帖子中她希望实现的内容很可能就是她目前现实生活的写照。妈妈做好早晚饭啊、有人陪啊、收拾衣物啊、被人关怀备至啊之类的,写得这么详细,说明她母亲在的时候她得到的就是这样的呵护。

这种教育方式未必见得就是最好的,至少给孩子带来了负面的影响。一般而言,这样的孩子社会适应能力相对较低,也缺乏独立性。 据《现代金报》

### 婆媳签协议 三年不生娃

最近,重庆九龙坡区的杜娟有点烦:因提前怀孕,违反了她和婆婆签的“3年内不生娃”的协议。现在,婆婆要她搬进花10万元装修的新房,担心才装修完1个月的新房会影响胎儿发育,又怕说自己怀孕两个月惹婆婆生气,杜娟左右为难。

“前年结婚时,婆婆提出这个要求。”杜娟说,当时,婆婆称,年轻人正是打拼事业的时候,不能因为家庭和婚姻耽误发展,因此,想和儿媳签个“3年内不生娃”的协议。想到婆婆也是为他们着想,1个月后,杜娟无奈和婆婆签下协议。

去年12月底,杜娟感到身体不适,到医院检查:怀孕已两个月。丈夫张俊称,他决定向母亲隐瞒,想等妻子肚子大了再说。谁知,1月3日,杜娟的婆婆称,当天是吉日,必须搬进装修好才1个月的新家。害怕影响胎儿发育,又担忧“没怀孕”的谎言穿帮,杜娟只得“住惯了老房子”为由,拒绝搬家。

婆婆刘英兰很生气,1月11日,她拜托社区的王书记帮忙劝说。经王书记与双方沟通后,老人不仅原谅了子女的行为,还撕掉了那张“君子协议”。

据《重庆晚报》

### 儿患尿毒症 “逼”母成乞丐

山东德州陵县经济开发区吕庄村六旬的孙凤芝,骑着破三轮车为身患尿毒症的儿子沿街乞讨救命钱已经三年了,这个家徒四壁已经63岁的小老太太,蹬三轮的速度比过去慢了许多。但她不能停下来,因为她脚下踩出的是儿子的生命线……

1月11日,陵县经济开发区吕庄村吕恩年家。母亲孙凤芝早早起床给全家做好饭后,又扶着吕恩年上了三轮车,身高只有1.5米的孙凤芝便往村口蹬去。三年来,她就这样骑着三轮车载着儿子去讨钱,讨到钱后带着儿子去做透析,然后再去讨钱。三年寒暑1000多天,风雨无阻。

三年来,几乎陵县经济开发区每个村都留下孙凤芝骑三轮车乞讨的身影。实在不好意思再向乡亲们讨,她才骑着车到30公里外的德州乞讨。靠着乞讨,一开始被医生断定如果不换肾活不过多久的吕恩年现在已活了三年。 据《齐鲁晚报》

### 区政府大门外 男子自焚身亡

1月11日20时,广西百色市公安局新闻发言人向媒体通报:1月11日16时20分许,一男子在百色市向阳路右江区政府大门外附近突然自焚,当场死亡。

据广西百色市有关方面透露,百色市公安局现已查明自焚男子的身份。该男子名为阮广锐,系右江区百色镇东笋村人。阮广锐于1960年出生,是当地的屠夫。其具体自焚原因,正在调查中。 综合

# 亿万富翁别墅被强拆? 炒作!

## 公关小姐爆内幕,称城管、拆迁工人、媒体都被愚弄了

备受关注的北京百龙公司老总“孙寅贵别墅遭强拆”事件刚刚落幕,一公关小姐却发帖爆料,称该事件是百龙为了提高知名度而请公关公司发起的一次彻头彻尾的炒作,费用为169060元。

### 公关小姐爆炒作内幕

这名ID为“优雅d颓废”的网友自称公关小姐,在华声论坛等网络社区发帖,她截图一封公关公司发给百龙公司一名叫黄总的“费用申请”邮件,爆料“百龙老总别墅强拆事件”原为炒作。

在这封“百龙旅游平面炒作费用申请”的邮件中,发件人总结:百龙旅游炒作之“孙寅贵别墅遭强拆”公关总结报告已做好,北京多家主流媒体均在报纸头版和新闻头条进行了报道,总广告价值达100万元以上;另外主流门户网站等也纷纷进行了转

载和呈现,请尽快结算合同费用169060元。

“亿万富翁别墅被拆竟是个人的炒作,目标却是提高百龙旅游集团的知名度”,“媒体、城管、拆迁工人、孙的邻居都被愚弄了”。“优雅d颓废”感慨。

### “别墅强拆”曾很抢眼

记者搜索发现,“强拆事件”曾因“亿万富翁”、“别墅”等字眼引起强烈关注,大致可概括为一件市民投诉、媒体推进,最终在政府重视下,取得圆满结局的事情。

综合媒体报道,记者总结其发展脉络如下:2009年7月18日,认为邻居李家的空调影响自己休息,孙寅贵扩建别墅至李家围栏处,遭李先生举报;9月18日,北京市规划委员会海淀分局对投诉意见进行答复,认定孙寅贵私扩建筑属违法;10月20日,海淀区城管大队做出《限期

拆除决定书》,但孙寅贵违建别墅继续施工;此后,孙寅贵开车撞坏邻居车辆,被拘留,因身体有病“保外就医”;12月9日,城管发出最后通牒,孙寅贵停止扩建;12月11日,违建建筑被强制拆迁。

### 争锋

网友:这种炒作不厚道  
百龙:网友的话不可信

“优雅d颓废”感慨:我们连蜗居都没有,老总却用拆别墅的办法来炒作自己,真是富翁才用得起的招!很多网友均支持此观点,认为这是“富人的游戏”。网友认为,这种炒作,虽然提高了公司及个人知名度,却欺骗了拆迁工人、媒体、物业公司、开发商、街乡负责人,“很不厚道”。

也有网友算了一笔账,建筑成本、拆迁费用加上公关费,只花几十万却做了超过百万的广

告,很值。不过,也有网友分析,仅凭一封邮件截图并不能证明事情就是网友所说的,甚至怀疑是网友在恶搞。

“我怎么不知道这事啊?”北京百龙绿色科技企业总公司办公室向记者表示,他不相信“别墅强拆事件”是炒作,称自己并不知道这回事,网友的话不可信。

### 人物档案 他曾投拍《编辑部的故事》

孙寅贵,中国第一批入选福布斯杂志亿万富翁排行榜的内地企业家。1986年,与同伴创立北京亚都建筑设备制品研究所,至今拥有40余项专利。投资了国内第一部室内轻喜剧《编辑部的故事》,并投资搭建张家界百龙观光天梯。2007年发起成立“中国公平基金会”。现任百龙绿色科技企业总公司总裁。 据《三湘都市报》



# 分享中国红利

基金代码: (090010)

发售时间: 2010年1月4日~2010年1月29日

## 江苏银行正在热销大成中证红利指数证券投资基金

该指数精选上证所和深交所上市的现金股息率高、分红比较稳定、具有一定规模及流动性的100只股票作为样本,以反映沪深证券市场高股息股票的整体走势。

